
レクリエーション大会２０２３  ビリヤードのアンケート 

 

1. 性別:   - 男性   - 女性   - その他   - 回答しない 

 

2. 年齢層:  - 10代以下   - 20代   - 30代   - 40代    - 50代   - 60代以上 

 

3. ビリヤードをやったことはありますか？ 

  - 初めてだった    - 以前に何回かやったことがある    - 定期的にプレイしている 

 

4. 今回のビリヤード体験はいかがでしたか？ 

       - 非常に楽しかった   - 楽しかった   - 普通    - あまり楽しくなかった    - 全く楽しくなかった 

 

5. ビリヤードに興味はありますか？ 

   - 強く興味がある   - 少し興味がある   - 中立    - あまり興味がない  - 全く興味がない 

 

6.このイベントでビリヤードを試すきっかけとなったものは何ですか？（複数選択可） 

   - 実は前からやってみたいと思っていた  - ゲームの影響   - マンガ・アニメの影響 

   - スタンプラリーのため  - 有名人や友人の紹介・勧め   - 試合動画やテレビの影響 

- オンラインレッスンや動画チュートリアルをみて興味をもっていた     - その他 

 

7.ビリヤードをやらない理由は何ですか？ （複数選択可） 

   - 場所や設備がわからない    - 費用がかかると思う - 興味が無い   - 難しそうだから 

   - 他の趣味や興味が優先   - 特に理由はない    - その他 

 

8. ビリヤードをプレイすることの最大の障壁は何ですか？（複数選択可） 

    - 価格    - アクセスの難しさ    - 複雑なルール     - その他 

 

9. ビリヤード場のプレイ料金は１人１時間 600～800 円が相場です。３時間パックを行っているビリヤード

場では 300円ほど割引されることが多いです。料金についてどう思いますか？  

    - すごく安い    - わりと安い    - 普通     - わりと高い    - すごく高い 

 

 

 


